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569|=mH BA BERW\HEN SH #A BERWVHEN 1L 35 200800 (FEFRAEMHE R6.12.26 | R26.12.31
570|=H A BERW\HEN SH #A BERWVHEN EE?@?T?E? 1,985.00| fHEFAERE R6.12.26 | R26.12.31
571|EH & BERW\HEN SH #A BERVHEN EEinTth? 209200 (ERAEME R6.12.26 | R26.12.31
572|FH BERULbhET SH BFA BERULHET EE?FET;:LE? 587.00| fEAHEE R6.12.26 | R26.12.31
573|FH & BERULbhET SH BFA BERULHET EE?FETJP%? 758 (HRAEfE R6.12.26 | R26.12.31
574/ H BERULbhET SH BFA BERULHET EE?FT;_FZT:FEE‘E 506.00| fEFAEE R6.12.26 | R26.12.31
575|/FH & BERULbhET SH BA BERULHET EE?FT;_PZTIE’?%? 953.00| fFHAEE R6.12.26 | R26.12.31
576| & H BEREVDHET SH BFA BERELDHET EE?FT;_PSTEPEE‘Z 167.00 (FREHE R6.12.26 | R26.12.31
577|&H BERW\HEN SH BFA BERWVHEN EE?FT;T:ng 785 ERAERE R6.12.26 | R26.12.31
578|EH BERLDhET SH #A BERLDET EEiT;TzFE? 36.00| fFAEMR R6.12.26 | R26.12.31
579| & H BERLDET SH BFA BERWDEN EE?FT;E:FE%{ 193] ERAEMR R6.12.26 | R26.12.31
580 & H & BERLDhET SH FA BERWDET EEiTzi_g;E'? 6.58| fEAERE R6.12.26 | R26.12.31
581\ H & EERLVhEH =H BA BEERLVhET EEiTziﬁng? 2500 fEREE R6.12.26 | R26.12.31
582\ H EERLVhES =H BA BEERLVhHET EE§T2T2§;§$ 81.00 fEAEMRE R6.12.26 | R26.12.31
583|EH BERWHEN HH BA BERWHER EE?FTZE—E;E_? 5400 (HEREHE R6.12.26 | R26.12.31
584| B H i BERWHER HH BA BERWOER EE?FTZT;;E? 19000 fEFAHERE R6.12.26 | R26.12.31
585|/=mH & BERUVbHER =HH BA BERUVbDET LE\E%;H;?-F;E? 200300 fFEAEMR R6.12.26 | R26.12.31
586|=H =5 RB/ERULDOET SH #A BERLDOEN Eﬁiin;—F;E? 213100 fERAERE R6.12.26 | R26.12.31
587|mH =5 BERWLDOET HH #A RERLDOEN LE\E%;TE;F;E? 71800 (HAEfE R6.12.26 | R26.12.31
588[IRA A% BERWHEN JRAR AR BERLHET EE?FTZT4-F$M£$ 526.00| fEAERE R6.12.26 | R26.12.31
589|I/A AZH BERWDEN BRAER AR RERLDOEN LE‘E?FT:?_TF;E'? 1,199.00| fEFAEE R6.12.26 | R26.12.31
590[RA A% BERW\HEN JRAR AR BERLHET LE\E?F@T;;E? 1,000.00| f{EREMHE R6.12.26 | R26.12.31
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HILT102-3
592/ K fE2 BERULVDhET i N BERULVhHET EEET_?T:LE'? 1,239.00 fERAERE R6.12.26 | R26.12.31
593K 82 BERW\HEN E PN BERVHEN EgzﬁiT:LE? 1,289.00| fEAEMRE R6.12.26 | R26.12.31
594K fE2 BERULbhET AR BERULHET EEE?T;:LE? 335.00| fEAEE R6.12.26 | R26.12.31
595/ K fE2 BERULbhET AR BERULHET Egzﬁﬁf‘:&g? 1200 fFHAER R6.12.26 | R26.12.31
596(f7 K 52 BERW\HEN PN BERW\HEN EE%TZiT:FEE‘E 44900 (HRAERE R6.12.26 | R26.12.31
5978 K EF BERW\HEN i BERVHEN EE%T;_FF:FEE‘Z 92000 (HAEfE R6.12.26 | R26.12.31
598k A tAF |FBEREVDLEN PN BERVHEN EE%T:FT:FEE‘E 609.00 (FHRAERE R6.12.26 | R26.12.31
599|HH F— BERULbhET = H BERULHET Egzﬂi@g? 1,155.00 fERAERE R6.12.26 | R26.12.31
600|XR IALF |FBEREVDLEN F N4 BERWVHEN ;giﬁir’:%ﬁ? 199800 (HAERE R6.12.26 | R26.12.31
601|XKR IALF |(BERLDLEM > N/4 BEERLVhET ;gfﬁf—ngqi 2,40000| (HEAEE R6.12.26 | R26.12.31
602| KR IALF |FBBERVDLEN KR BERWDET ggiﬁ;-’:;@? 1,10000( (HERAERE R6.12.26 | R26.12.31
603| KR IALF |FBEEVDLEN KR BERWDEN ;;éoj?g??;g? 66700 (FHRAEE R6.12.26 | R26.12.31
604|3E%F =F EERLVhES AA BEERLVhHET EE?FTEZ-F;E'? 1,557.00 fERAERE R6.12.26 | R26.12.31
605\ KH RZ% BERWHEN XH ; BERWHER ;g:ﬂﬂ:-ﬂ:@? 163400 f{ERAER R6.12.26 | R26.12.31
606| RHE R&E EERLVhES AHA BEERLVhET ;g:ﬂﬂrﬂ:g? 40000 fEREE R6.12.26 | R26.12.31
607|KH RZE EBERWDHER XA ; BERWNHER EEETGT;;E'? 1,254.00| (EREMHE R6.12.26 | R26.12.31
608[/KEF 1= FERWRFT KA ; BERWDHET EEETJZ-F;E:? 631.000 fEAERE R6.12.26 | R26.12.31
609|K% 1= FERMFT AA BERULHEM Ezzﬁi’:;@? 985.00| fEAEfE R6.12.26 | R26.12.31
610|KH X4 BERULDOET KE i BERLDOEN EE%F;J;T;E:? 59300 (HAEfE R6.12.26 | R26.12.31
611|KH FE4& BERVDHET XA ; BERLHET EE%ETZ-F;E:? 400.00| fERAERE R6.12.26 | R26.12.31
612%§fi5§§ BERW\HEN Bk BE BERLHET EE%TJ;JZE? 1,603.00] (EREMHE R6.12.26 | R26.12.31
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613| KR {EIL BERW\HEN F N SREIN BERWVHEN *E8 1,983.00| f(HEAEMRE R6.12.26 | R26.12.31
614| KR {EIL BERW\HEN e N SREIN BERWVHEN ;giﬁ$?$§$ 1,997.00| f(ERAEMRE R6.12.26 | R26.12.31
615| KR {EIA BERW\HEN e~ SREIN BERVHEN ;gfzﬁrF:LE? 1,697.00| f{ERAEMRE R6.12.26 | R26.12.31
616|X® {SIA EBERLDhET F N SREIN BERLDET §g§0ﬁ$7:$§$ 1,049.00] fEFAERE R6.12.26 | R26.12.31
617| KR {EIL BERLDEN KR Bl RBERLDOEN ;giﬁﬁ?wi? 968.00| fEAEfE R6.12.26 | R26.12.31
618/ {EIA EBERLDhEMT e~ SREIN BERLDET ;;;’E;E;FF:FEE’Z 1,147.00] f{EFAERE R6.12.26 | R26.12.31
619|KHE MHF BERW\HEN AH =& BERVHEN ;gfﬁi:FT:FEE‘Z 228200 fFEFRAEMR R6.12.26 | R26.12.31
620| KRH =& BEREVDHET i N A1 BERELDHET QE?GT;FT:FEE‘E 311.000 fEFAEE R6.12.26 | R26.12.31
621|KH =& BERW\HEN AH =& BERWVHEN ;g?ﬁi;jﬂ:g? 668.00 (FHAEE R6.12.26 | R26.12.31
622| KH =& BEREWVHEN AH =& BERWVHEN EE%TE;?F:FE? 2,002.00| fFRAEMR R6.12.26 | R26.12.31
623|KRH =& BERLDET RHE FE BERWDEN EE%@?TZFE? 265000 fFRAEMR R6.12.26 | R26.12.31
624| KRH =& BERLDhET RHE F=E BERWDET EEETJ_F;E'? 2,407.000 fFRAER R6.12.26 | R26.12.31
625|AKH —I& EERLVhEH K BE BEERLVhET ;g?§4$_':$’?£$ 23500 fFAHERE R6.12.26 | R26.12.31
626\ KH —iR BERLDhET Bk BE BERWDOET EEETJ-F;E'? 145000 (HRAERE R6.12.26 | R26.12.31
627|/Nik #AEA BERLDHEN INFR #8ER RBERUVbDET EE?FT;-F;E'? 1411000 f{ERAERE R6.12.26 | R26.12.31
628 /ik #B  [BBELLER | 8 EBRLDER  |WPST T FRES 32000 fEAIEME | R6.12.26 | R26.12.31
620/Nik #BI  |EEBELVHET Ik 8 EBRLDER  |WDSTEFRES 21100 ERAEME | R6.12.26 | R26.12.31
630(/M Ak #4ER BERLDHEN INR #8ER BERWDEN Eﬁifoi-m:%? 110700 (FERAERE R6.12.26 | R26.12.31
631|/vik MBI |EEBELHET Ik 5 EBRLDEm  |WPST T FRES 41100 AR | R6.12.26 | R26.1231
632|/N ik #8E7 BERHEN INFR 8 EA BERLDHET LE\E?FTOEF;E? 45800 fEAERE R6.12.26 | R26.12.31
633Nk MBI |[IBBELVHER |k A5 EBRLDEm | RETTTRES 698.00| MFIEME | R6.12.26 | R26.12.31
634/ ik #4887 BERHEN INFR 8 EA BERWDHET EE%T_T—F;EE? 516.00| fFHAEME R6.12.26 | R26.12.31
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635(/M ik 1R EA BERW\HEN INFE R ER BERWVHEN LEM7 FH 1,678.00] f(ERAEMRE R6.12.26 | R26.12.31
636/l EE |[BBELLEL  |BK BE EeRLbEm  [(RETETEET | g 57600 fEAIEM | R6.12.26 | R26.12.31
637|&5H VYRAF |BERLVDEN R RE RBERWDEN EEET:LT:LE:? FH 1,736.00| f{HERAEMRE R6.12.26 | R26.12.31
638|ZH VRF |FBEEVDLEN R &E BERWVHEN EE§T$F$E$ HH 170600 (HRAERE R6.12.26 | R26.12.31
6395 H £— BERW\HEN B &E BERWVHEN EEET;F:LE'? HH 801.00| fEAEME R6.12.26 | R26.12.31
640| X5 IEBA BERULOEN Kk RE EBERVDEM EE?T;FT:FE? H 765.00| fFAEE R6.12.26 | R26.12.31
641|[HA E— BERULbhET K BE BERULHET E\Ei?oz_ﬁ;ngi H 1461000 fEREME R6.12.26 | R26.12.31
642|8i Kk EAFE |FBERVDLEN i N A1 BERELDHET EE?FT;_F;:FE? H 1,379.00| f{EREME R6.12.26 | R26.12.31
643K EAH |BERLVDEM Bk BE BERWDOET ;gfﬁ$?$§$ M 1595.00] fEFAEME R6.12.26 | R26.12.31
644(/NBF HIA BERLDhET Bk BE BERLDET EEiTﬁFzFE? HH 545.00| fEFAEfE R6.12.26 | R26.12.31
645|HH jE— EERULVhEH SH & BEERLVhET ;g;ﬁi??;ﬁ? H 26100 fEAER R6.12.26 | R26.12.31
646|EH jE— EERLVhEH SH & BEERLVhHET gg;"!—jﬁ?;@? H 201.00| fEAER R6.12.26 | R26.12.31
647|8H E— EERLVhEH SH & BEERLVhET ;g;&eﬁ3¢x¢,§$ H 11900 (HEHERE R6.12.26 | R26.12.31
648|HH &E— EERLVhES SH & BEERLVhHET ;gfﬁsz%ﬁ? X 776.00| {EHEE R6.12.26 | R26.12.31
649|HH E— BERLDhET SHE E— RBERWDOEN Eﬁi@;?;@? H 192000 (ERAEME R6.12.26 | R26.12.31
60| WE E—  |[ERRLLEM (%K BE  [EBRubEm  (WPSTETEEF | 5 207800 MMM | R6.1226 | R26.12.31
651|EH &E— BERLDhET Bk RE BERLDHET LE\E%;T;:-F;%? H 200500 (FERAEME R6.12.26 | R26.12.31
652|fi K EE BERWHEN Bk BE BERLHET EEET@)T;;E:? M 991.00| fEAERE R6.12.26 | R26.12.31
ssOltih B3 [EBRLLEW B BE  |[EBRLbEm  (LRSTFTEER ) g 170600 AR | R6.1226 | R26.1231
654|8n K Bkt BERWHEN Bk BE BERLHET EE?ZT;—F;EE? M 305.00| fEAERE R6.12.26 | R26.12.31
oso|tik B3 [EBRLLET B HE  |[BBRLbEm  |(LRSTTTTET | @ 64800 fEAIRME | R6.1226 | R26.1231
656|#n K Bkt BERW\HEN Bk BE BERLHET ;2?61;?;?? M 11.000 fEAERE R6.12.26 | R26.12.31
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657|/NEF 3CBA BERULDhET INEP Bk BERULHET ;gfﬁijtE? 642.00| (EFAEE R6.12.26 | R26.12.31
658|/NEF E BERW\HEN INEF B BERWVHEN §g§3ﬁ$1:$§$ 1,254.00| f{ERAEMRE R6.12.26 | R26.12.31
659(/NEF FE BERW\HEN INEF B BERVHEN ;g§3ﬁ$?$§$ 668.00| fEAERE R6.12.26 | R26.12.31
660(/NEF FEA BERW\HEN INEF B BERWVHEN ;gf;ﬁ$?$§$ 79800 (HAEfE R6.12.26 | R26.12.31
661\/NEF Hih BERULbhET INEF B BERULHET EE?FTZTZT:LE'? 561.00| {EAEE R6.12.26 | R26.12.31
662|/NEF Hh BERULbhET INEF B BERULHET EE?FT;_F;:FE? 58.00 fERAEMHE R6.12.26 | R26.12.31
663|/NEF EH BERLDEMT INEF EE BERLDOET EEiT;FT:FEE‘Z 199400 f(EFAEME R6.12.26 | R26.12.31
664(/NFF F— FIRR LA™ R Bk BERLDET EE?FT;T:FEE‘Z 1908.00] fEFAEfE R6.12.26 | R26.12.31
665|/NFF F— By 371 S nblz: ] >SRN BERULHET EEiTg;zFE? 7700 fEREME R6.12.26 | R26.12.31
666(/NFF F— FIRR LA™ PN SREIN BERLDET EE?F@T{F:FE? 43300 fERAEfRE R6.12.26 | R26.12.31
667|HkHE FM— BERLDET #HE W BERWDEN ;giﬁirl:;g? 200400 fFRAEMR R6.12.26 | R26.12.31
668|5kMA H— BERLDhET #HE W BERWDET ggzﬁ,’ﬂﬁ?;@? 201100 FRAEE R6.12.26 | R26.12.31
669|HkHE FM— BERLDhET #HE W BERWDEN ;#};iﬂi??;ﬁ? 2,197.00| fFRAEMR R6.12.26 | R26.12.31
670(5kMA W— BERLDhET #HE W BERWDOET ;#};iﬁ?‘lﬂiﬁ—? 210800 fFEFRAEMR R6.12.26 | R26.12.31
671[F1E H{E BERWHEN i A ] BERLDHET EEEFF;—F;E? 1,305.00| fERAERE R6.12.26 | R26.12.31
o2|#E WE  |[BRRLLER B BE  (EBRLbEm  (WRETETRES 200000 EERHEME | R6.1226 | R26.12.31
GI3#E WE  |[BRRLLEM B BE  |[EBRLbEm (PSR ETRES 441000 EFIEME | R6.1226 | R26.1231
6745 % =M BERWHEN W EIL BERLHET ?E?OT;Z-WE_ 44100 (EREMH R6.12.26 | R26.12.31
675| KRR FUF |BERLDHEN e SREIN BERWDEN EEiT;TF;E'? 200500 fERAEMR R6.12.26 | R26.12.31
676(fE M FEE BERWDEN Bk RE BERLDOEN ;giﬁq:-m:g? 1,308.00] fEFAEfE R6.12.26 | R26.12.31
o77FIE it [EBRLLEW %K ELR |[EBRLbEm  (LRSTETRET 19100  fEARME | R61226 | R26.1231
678[3= L f— BERLDEN Z SR EIIN BERLDOEN ;g?oﬁqz-':ng:? 197500 f{EFAEE R6.12.26 | R26.12.31

31/ 34




679i=IL f— BERULDhET W B BERULHET ;gfngth? 1,341.00 {EREE R6.12.26 | R26.12.31
680| 5% E=E |FEERVHEH T8 B BERWVHEN ;giﬁ$?$§$ 200500 f(ERAEMHE R6.12.26 | R26.12.31
681|5F% =80 (EERL\HEm W B BERULHET EEin;mg? 1,667.00 {ERAEE R6.12.26 | R26.12.31
682|EH 5 BERULbhET W &L BERULHET %:Eﬁff?*—ug_ 876.00 fERAEMHE R6.12.26 | R26.12.31
6s3|lllf & BRELNLER  |If B EeRLpEm [ PETE RS 38800 fEAIEME | R6.12.26 | R26.12.31
684|EF ENRF |FBBEEVVDLEM BEH ERF BERW\HEN E%E§$$T:FE$ 12600 fEAERE R6.12.26 | R26.12.31
685| 2 ENRF |FBBEEVVDLEM BEH ERF BERVHEN é%’;@fﬁi:FT:FEE‘Z 22000 (HAERE R6.12.26 | R26.12.31
686| 2 EHXF |FBBEEVVDLEM BEH ERF BERVHEN é%;@fﬁi:FT:FEE‘E 818.00| (EAEfM R6.12.26 | R26.12.31
60785 BT |[BRRLLEM |85 ERT ([EBRLbEm  (WRETEPRES 110800 fEAAEME | R6.1226 |R26.12.31
688|HH FEX BERLDhET Bk BE BERLDET EE%T?FIFE? 928.00| fEFAEfE R6.12.26 | R26.12.31
689|HE F—EN |RERVDHEM = B RBERUDER EE?FTJ_F:FE%{ 200800 fERAERE R6.12.26 | R26.12.31
690|FE F—E |RERVDHEM =5H F—m RBERLDET EE?FTf-FqZE'? 1011000 FHRAERE R6.12.26 | R26.12.31
691|&# Gl BERHEN &#E 3 BEERLVhET EE%?T;FFE? 555.00| fEAEE R6.12.26 | R26.12.31
692 £ BERLNDLER  |EE EBRLDER (WS FRES 20800 fEAAEME | R6.12.26 | R26.12.31
693| £ 3 BEELHLES  |E# I BRI pEm [ DT FTEES 182200 fEFEfE | R6.1226 | R26.12.31
694|383 BEELHLES  |E# I EBRLDEm | RSP T TRES 127100 fEFAEfE | R6.1226 | R26.12.31
695\ £ 3 BERLDLES  |E# I EBRLDEm | RSP T FRES 16700 fEMEHE | R6.1226 | R26.12.31
696(85 K RF BERHEN Bk RE BERWDHET EEET;_TF;?? 114400 (HRAERE R6.12.26 | R26.12.31
697|=IL A BERWLDOET BE RERLDOEN EE?&;‘F?E—? 36500 (HAEfE R6.12.26 | R26.12.31
698| B &R Bh BERULDOET BRE BERLDOEN ;J‘?EIHZT_T;E'? 78600 (HAEfE R6.12.26 | R26.12.31
699|BAIER A BERULDOET BE RERLDOEN ;J?EIHZ?_T;%? 71900 (FHRAERE R6.12.26 | R26.12.31
700(fa[ER  8A BERUVHET HWHE W BERLHET LE\E:%%FT;—:;;E? 1,279.00| (EREMHE R6.12.26 | R26.12.31
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701|FJR HA RBERLDLER MR RA BERLDHER %Eiﬂjﬁ:jtg:? H 255.00 FEREE R6.12.26 | R26.12.31
T &A= Sy wrs = WhERETEEF 5 14t
702 "% = BERWHEM SH EAER BERLVDHET &1L T 40 a2 1,993.00 FRER R6.12.26 | R26.12.31
T &A= my wrs = WhERETEEF o it
703 "% a BERWHER SH =EJAER BERLVDHER 158 a2] 1,994.00 FERER R6.12.26 | R26.12.31
T &A= Ey ws = WhERETEEF -
7043 1g . BERWDHLET S i &aED BERWDHLET H5HT95-1 H 1,47500| fERAEE R6.12.26 | R26.12.31
705 ﬁfzﬁ;fﬁﬂﬁ BERWHER 55 EARHE EERVDHER ggfgﬁﬁwt‘:u?ifyz a2] 2,570.00 FRERE R6.12.26 | R26.12.31
706;LR &}t BERRE™ ik EE BERLHLET EE%T_TF:FEE‘E H 1,887.00] fERERE R6.12.26 | R26.12.31
707|1HhzR RE (BERLDLEM K RE EBERLVhES EE%T;_P;%E? M 1,564.00 {EREE R6.12.26 | R26.12.31
708|EAE —a BERLDOET X EIL BEERVLDLER QE?LE:FF:FEE‘E M 1,590.00 FHE® R6.12.26 | R26.12.31
709|BHE —& EERHET xR Eli EERLVDHET EE?FTSi-F¥E$ M 906.00 FRERE R6.12.26 | R26.12.31
710|BHE —2 BERWDET xR EIL EERLDHET E\Eﬂijf%ﬁ? H 686.00 (FAERE R6.12.26 | R26.12.31
711|AE —a BEELDOER XWw L BEELDOER EE?FT:,,:_F;F;E?: M 411.00 FREE R6.12.26 | R26.12.31
712%é =¥ % EREILETEMER ik EE BEELDOER EEET_‘T_F%E? | 549.00 FREE R6.12.26 | R26.12.31
IRA—BEE T S TR
713*5%%%&:4:% BEELDOER A EF BEELDOER E.lg?_T:F—F;E% M 913.00 FREE R6.12.26 | R26.12.31
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